



梁振英：運動員毅力 港人敬佩

香港文匯報訊(記者 李淑貞) 國家金牌運動員昨訪港，為香港注入正能量。特區行政長官梁振英昨出席歡迎酒會時表示，衷心祝賀各位金牌運動員為國爭光，運動員的精神和毅力值得全港市民敬佩，並稱讚他們再一次向世界展示了中華民族堅毅不屈的精神。他又表示，奧運期間他和香港市民一樣，守在電視機前為國家健兒的優異表現喝彩。

盛讚選手再次向世界展示中華民族堅毅不屈精神

港府昨日下午假九龍海逸君綽酒店舉行歡迎酒會，特區行政長官梁振英、中聯辦副主任李剛、中國人民解放軍駐港部隊司令員張仕波、外交部駐香港特派員宋哲、香港體育協會暨奧林匹克委員會會長霍震霆，以及香港奧運代表團等出席。身穿耀目「中國紅」隊服的金牌運動員列隊魚貫入場，全場掌聲不絕，鎊光燈閃個不停。當中以孫楊、林丹及吳敏霞等最為矚目。孫楊進場時被紅地毯絆了一小步，令在場工作人員大為緊張，他隨即露出招牌式陽光笑容，示意「不要緊」。

祝賀運動員為國家爭光

梁振英在歡迎酒會上致辭時表示，國家運動員在倫敦奧運成績斐然，勇奪38面金牌，打破境外奧運會金牌紀錄。他祝賀運動員為國家爭光，並稱讚他們再一次向世界展示了中華民族堅毅不屈的精神。梁振英表示奧運期間他亦十分緊張國家隊的表現，「在倫敦奧運期間的17天，我和大部分香港市民一樣，都守在電視機前為國家健兒的優異表現鼓掌喝彩。」

梁振英續稱：「每一名運動選手都需要經過長時間刻苦奮鬥和嚴謹訓練，才能夠取得成功，因此每一枚獎牌的背面都凝聚着你們的努力，亦是多年來刻苦訓練的成果。你們精神和毅力實在值得我們、值得全體香港市民敬佩。」他希望運動員能感受到香港市民對他們的熱烈支持和愛戴，在港留下美好深刻的回憶，並期待市民能於今天的「奧運金牌精英風采」及「奧運金牌精英大匯演」欣賞到他們的英姿，及對他們有比較全面的認識。

嘉賓爭相與運動員合影

會後，金牌運動員代表團與嘉賓進行大合照，運動員笑容親切、自信，不少嘉賓於大合照後要求與個別運動員合影，而運動員之間亦互相合照，感情融洽。工作人員安排他們到會場外享用茶點，離場時林丹不忘向記者揮手，表現十分親切。



梁振英會見奧運金牌運動員，盛讚他們不屈不撓的奧運精神值得港人敬佩。



全體金牌運動員代表團與嘉賓在歡迎酒會後大合照。香港文匯報記者彭子文攝



泳隊兩員女將葉詩文(右)與葉詩文對指甲油情有獨鍾。香港文匯報記者聶曉輝攝

國手偷閒忙掃貨 女將專攻化妝品

香港文匯報訊(記者 文森) 國家金牌運動員今次訪港只有3天，故部分運動員把握時間，昨晚晚飯後，換上便服，分別到銅鑼灣及尖沙咀掃貨，其中，孫楊與守候多時的市民揮手致謝；一眾國家隊女將亦在化妝品店收穫豐富；何姿則在連鎖電器店滿載而歸，表示希望能再有機會到港購物。

銅鑼灣尖沙咀粉絲圍觀

國家隊金牌運動員昨晚在出席歡迎晚宴後隨即外出，包括孫楊、陳一冰、鄒凱、何姿及吳敏霞等人，於晚上9時後從下榻的紅磡海逸君綽酒店乘坐旅遊巴士，分別前往銅鑼灣及尖沙咀購物。其中孫楊最先走出酒店範圍，一身便服打扮的他未見疲累，更與酒店守候多時的市民揮手致謝，一度引起在場市民哄動。其後，國家隊運動員乘坐小型旅遊巴士外出，他們的心情明顯輕鬆，在車上與沿途的市民揮手；部分到銅鑼灣恆隆中心購物的運動員下車後，便到一連鎖化妝品店購物，店主除親自拉起橫額歡迎國家隊到臨，更提早關門落閘讓運動員慢慢選購，引來大批市民聚集店外圍觀。

焦劉洋葉詩文喜歡指甲油

多名國家隊女將在化妝品店內盡顯少女情懷，當中焦劉洋及葉詩文均對指甲油有濃厚興趣，李雪芮亦同樣對化妝品展現出興趣。化妝品雖看似是女生的專賣品，但男兒氣十足的孫楊及秦凱亦有「斬獲」，其中秦凱成功購得喜愛香水，孫楊在購得滿滿一袋後亦乘上7人車先行離去。之後，運動員繼續到連鎖電器店購物，當中何姿繼化妝品店大有所獲後，再度於電器店內買滿整整一袋。她表示，已不是首次訪港，十分喜歡到港購物的感覺，是次雖已花費數千元購物，但仍有大量心頭好未買，因手上的貨品部分是受朋友及家人所託，希望能再有機會到港購滿物慾。



吳敏霞在電器店內購物。香港文匯報記者黃偉邦攝



何姿(左)向市民揮手，右為秦凱。香港文匯報記者黃偉邦攝

劉鵬冀加強兩地體育交流



劉鵬希望，兩地在體育方面加強交流。香港文匯報記者彭子文攝

香港文匯報訊(記者 陳錦燕) 奧運代表團團長劉鵬昨日出席歡迎酒會上致辭時表示，感謝香港特區政府、香港各界和全體香港同胞對內地體育事業多年來一貫的熱情關心與支持，冀與香港市民一同分享中華兒女的榮耀和歡樂。他期待內地與香港能在日後不斷加強包括體育運動在內的各類交流活動，並祝願兩地繼續共同發展及共同繁榮。

深切感受香港同胞熱情

他表示，為感謝和回報香港同胞，倫敦奧運剛落下帷幕，內地金牌運動員組成的奧運代表團便第一時間到訪香港。由奧運代表團從緊張的賽場上來到香港後，更能深切感受到香港同胞的熱情，對多年來關心體育事業的香港政府及香港同胞致以衷心感謝與崇高敬意。他又表示，在今屆倫敦奧運的賽場上，奧運健兒們頻傳捷報，共獲38金、27銀、23銅的佳績，創境外奧運的歷史最好成績。奧運健兒們取得的



嘉賓爭相與孫楊合照。香港文匯報記者彭子文攝

優異成績歸功於祖國經濟社會的發展進步，也得力於香港各界對內地體育事業的支持。

他轉述中央賀電時說，中央讚揚奧運健兒們大力弘揚中華民族精神和奧林匹克精神，胸懷祖國，展示出高超的運動技能和頑強的意志品質，為祖國和人民贏得了榮譽。健兒們與各國各地區體育同行相互切磋，深入交流，為促進國際奧林匹克運動發展，為增進我國人民和各國各地區人民友誼發揮了積極作用。

霍：港體育離不開國家支持

港協暨奧委會會長霍震霆則表示，運動員在奧運完結後的特殊時刻趕來香港，機會難得。他表示，香港運動員在本屆倫敦奧運上亦取得不錯的成績，當中離不開國家體委和國家運動員的關心與支持，希望國家奧委會繼續支持香港體育，一同分享兩地的體育運動精神。他稱，未來將會繼續加強香港和內地運動員的交流。



何姿表示，十分熱愛香港，亦很愛購物。香港文匯報記者聶曉輝攝



李雪芮手持大袋戰利品。香港文匯報記者黃偉邦攝



鄒明拿着大堆戰利品。香港文匯報記者黃偉邦攝